
 

 
  

 

№1621 від 13 червня 2022р.        м. Київ 

 Селищному голові 
Староушицької селищної ради  

Кам’янець-Подільського району 
Хмельницької області 

Тимчук А.С. 

 
Запит на надання інформації про цільове використання благодійної допомоги в рамках проєкту «Прихисток 

для переселенців у Хмельницькій області» 
 

Шановний Анатолію Сергійовичу! 
Благодійна організація Міжнародний Благодійний Фонд "Українська Біржа Благодійності" отримала від Вас звернення з 

проханням допомогти зі створенням сприятливих умов та облаштуванням 4-х комунальних установ Староушицької селищної ради, що 
приймають ВПО зі всієї України (237 осіб станом на 19.05.2022), а саме: Подільський ліцей, Нефедівський ЗДО, Гораївську гімназію та 
Староушицький територіальний центр соціального обслуговування, а також допомогти облаштувати побутовою технікою Центр гігієни 
для ВПО, які перебувають на території громади (понад 1029 осіб) у Староушицькому ліцеї.  

Нами на  сайті dobro.ua було розміщено проєкт «Прихисток для переселенців у Хмельницькій області» за посиланням 
https://dobro.ua/project/khmelnichchina_prikhistok_dlia_pereselentsiv/ та залучена благодійна допомога на загальну суму 574 600 
гривень. Відповідно до листа №468 від 19.05.2022 залучені нами благодійні кошти були спрямованні на закупівлю та подальшу 
безоплатну передачу на баланс Староушицької селищної ради для потреб ВПО наступних товарів:  52 одиниці побутової техніки (4 
еклектичні плити, 6 пральних машин, 7 прасок, 5 холодильників, 15 електрочайників, 4 мікрохвильові печі, 3 телевізори, 4 морозильні 
камери, 4 водонагрівачі), 8 ноутбуків, 50 спальних наборів (ковдра + подушка) та 253 наборів постільної білизни. Рахунки 
постачальників були сплачені 26.05.2022, а частина техніки вже передана на баланс Староушицької селищної ради для забезпечення 
потреб ВПО. 

11.06.2022 ми отримали листа від Астапеєвої Ганни, що тимчасово мешкає за адресою Хмельницька область Кам'янець-
подільський район Староушицька ОТГ смт. Стара Ушиця, вулиця Українська, 2а наступного змісту: 

«До вас звертаються переселенці, проєкт збору коштів для яких було розміщено на порталі dobro.ua. Після того, як проєкт зібрав 574 
600 грн наші родини з Харківської, Київської, Донецької, Чернігівської областей виселяють на вулицю. Понад 40 осіб, серед яких 20 дітей, 
найменшому 8 місяців, які мають тимчасову реєстрацію за адресою Хмельницька область Кам'янець-подільський район Староушицька ОТГ смт. 
Стара Ушиця, вулиця Українська 2 а, вже цього понеділка можуть залишитися просто неба. Цільове використання зібраних грошей під загрозою, 
адже нас виселяють. Натомість до установи КУ "Староушицький ТЦСО" приїздила керівник китайгородського будинку-інтернату Базюк Наталія 
Леонідівна з вимогою звільнити приміщення для інших ВПО. За її словами, приміщення комунальної установи 15 червня після сесії Хмельницької ОДА 
буде зняте з балансу Староушицької ОТГ і переведено на користь Хмельницької області. Офіційних документів щодо цих дій нам не надано. Також 
для нас було визначено необхідність шукати житло самотужки за власні кошти, яких ми не маємо, або повертатися у розбиті будівлі в зоні 
активних бойових дій та деокуповані території. Просимо вас звернути увагу на порушення прав ВПО, незаконне виселення та нецільове 
використання благодійних коштів. За додатковою інформацією можна звернутися за телефоном 0968749940 Анна». 

 

Просимо Вас надати офіційну відповідь з роз’ясненнями описаної ситуації та письмово повідомити нас про наступне: 
1.  Принципи розподілу отриманої благодійної допомоги для комунальних закладів, у яких перебувають ВПО та забезпечення 

можливості вільного доступу до них осіб, які мешкають на території цих закладів. Як саме і по яким закладам буде розподілена надана 
нами благодійна допомога.  

2. Чи відповідає дійсності наведенна вище інформація щодо подальшого  підпорядкування КУ "Староушицький ТЦСО"? Для 
нас це критично, бо зняття з вашого балансу цієї установи унеможливлює реалізацію нашого благодійного проекту та несе великі 
репутаційні ризики як для нас, так і для донорів, які підтримали проєкт допомоги.  

3. Яким чином буде вирішуватися подальша доля родин ВПО, які на момент реалізацію проєкту мешкали у комунальних 
установах зазначених у проєкті. 

 
         

 

 

 

З повагою  
Директор    
Гуцал І.А.         
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